

1 сентября

Самолётик будущего

1 сентября 2022 года обучающиеся Знаменской школы под руководством советника директора заложили замечательную традицию "Самолётик будущего". Выпускник Полещук Роман и учащиеся 10 класса изготовили и вручили первоклассникам бумажные самолётики с добрыми и искренними пожеланиями на предстоящую школьную жизнь. «Самолётик - Навигатор спешит туда, где ребёнку и взрослому нужны поддержка вера в чудо. Навигатор помогает осуществлять мечты», - такую легенду рассказала советник директора Татьяна Александровна Кляхина первоклассникам, которые, в свою очередь, пообещали в конце учебного года также подарить будущим студентам самолетик- Навигатор, символ федерального проекта "Навигаторы детства", который реализуется в школе.

